Hoja de Vida

Datos	0	ıer	10	ral	മ
Daw	ч		-	u	-

Nombres: Valdez Apolo Maria Belen Correo electrónico: bvaldez@uazuay.edu.ec

Dirección: JARDINES DEL RIO Teléfonos: 0992876380 ,4175407

Idiomas

Formación

Nivel Título Institución Educativa

MÁSTER UNIVERSITARIO EN

MAESTRIA COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL: UNIVERSIDAD DE SALAMANCA INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN

(2020)

PREGRADO

LICENCIADA EN
COMUNICACION SOCIAL Y

UNIVERSIDAD DEL AZUAY

Publicaciones

- María Belén Valdez Apolo; Carlos Arcila Calderón; Javier Jiménez Amores (2019). El Discurso Del Odio Hacia Migrantes Y Refugiados A Través Del Tono Y Los Marcos De Los Mensajes En Twitter.
- Carlos Arcila Calderón, David Blanco-Herrero and María Belén Valdez Apolo (2020). Rejection And Hate Speech In Twitter: Content Analysis Of Tweets About Migrants And Refugees In Spanish.

Experiencia Docente

Institución Fecha Inicio Fecha Fin Fecha Titular

UNIVERSIDAD DEL AZUAY 11/05/2015

Experiencia en investigación

Capacitaciones

Dirección de tesis

Titulo	Nivel formación	Institución	Fecha fin
LAS TIC COMO INSTRUMENTO PARA EL	Tercer Nivel de Grado	UNIVERSIDAD DEL	
LAS TIC COMO INSTRUMENTO PARA EL	Tercer Nivel de Grado	UNIVERSIDAD DEL	08/04/2021

Logros obtenidos